Avviso ai Creditori Lavoratori
Si comunica che in data 20/04/2012 è stato depositato presso la Cancelleria  del Tribunale di Roma, Sez. fallimentare, lo Stato Passivo Esecutivo della Procedura di Amministrazione Straordinaria di AGILE s.r.l. 

Copia del suddetto documento è consultabile sul Portale delle Procedure Concorsuali (http://procedureconcorsuali.giustizia.it/). Tale Portale si compone di un’area pubblica, contenente informazioni di carattere generale e di un’area privata, contenente informazioni specifiche e di dettaglio, compresi i documenti ufficiali della Procedura. L’accesso all’area privata è consentito solo ai Creditori in possesso delle relative credenziali, rilasciate dalla Cancelleria ai Creditori (o a loro delegati/procuratori) all’atto del deposito della domanda di insinuazione, ovvero inviate dai Commissari Straordinari ai Creditori che hanno fatto pervenire la domanda di insinuazione a mezzo posta. Pertanto, i Creditori che risultassero tutt’ora sprovvisti delle credenziali di accesso al Portale, possono richiederle esclusivamente ai loro delegati/procuratori.

Si precisa che la pubblicazione sul suddetto Portale è utile esclusivamente a fini conoscitivi/consultivi, e non sostituisce le comunicazioni formali dei Commissari Straordinari ai sensi e per gli effetti di cui all’art.97 della legge fallimentare. Entro breve termine tali comunicazioni saranno trasmesse a tutti i Creditori, comprensive di una copia dell’estratto dello Stato Passivo afferente la posizione di ciascun Creditore. In caso di mancato o di parziale accoglimento della domanda di insinuazione, il Creditore ha facoltà di proporre opposizione, ai sensi degli artt.98 e 99 della legge fallimentare, entro 30 giorni dal ricevimento della suddetta Comunicazione.

Giusta disposizione del Giudice Delegato si comunica, inoltre, che il provvedimento relativo alla posizione di ciascun Creditore, correlato di tutta la documentazione necessaria,  sarà inoltrato direttamente alla sede centrale dell’INPS che curerà tutti i successivi adempimenti relativi al pagamento del credito a seguito dell’intervenuta e/o della futura cessazione del rapporto di lavoro. 

Conseguentemente, NON sarà necessario che ciascun Creditore si rechi presso la predetta Cancelleria della Sezione fallimentare del Tribunale di Roma per acquisire la documentazione richiesta dall’INPS (quale, ad es. l’estratto dello Stato Passivo o il Certificato di non Opposizione). Sarà, invece, necessario, solo a seguito della cessazione del rapporto di lavoro, che il Creditore presenti presso la sede territoriale dell’INPS di residenza, le relative domande di pagamento del T.F.R. sia per la parte a carico del Fondo di Garanzia sia per quella a carico del Fondo di Tesoreria. 
I Creditori saranno informati dell’avvenuta trasmissione degli incartamenti all’INPS, prerequisito per la presentazione delle citate domande, tramite la pubblicazione di una news sul Portale delle Procedure Concorsuali e tramite avviso pubblicato sul sito della Procedura di Amministrazione Straordinaria di Agile s.r.l. (www.agileinas.it).
Distinti saluti.

Li,  10/05/2012

I Commissari Straordinari
